



## Családok a családokért:

**interaktív közművelődési szerepvállalás a cselekvő és értékteremtő családi együttműködések megteremtése érdekében**

### BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett neve:	<b>Szakközözi Művelődési Ház</b>
Helyszín	<b>6100 Kiskunfélegyháza, Szent János tér 3.</b>
Foglalkozás dátuma	<b>2020. március 11.</b>

Foglalkozás Témája	<b>Tudatos pénzügyi tervezés – megtakarítások, zsebpénz, családi költségvetés</b>
--------------------	---

Márciusi klubfoglalkozásunk témája a családi költségvetés tervezése, valamint az, hogy a gyermekeknek mikortól érdemes saját zsebpénzt adni, milyen jövőbeli megtakarításokkal érdemes számolni, ki mit tud a babakötvényről.

A témát illetően meglehetősen felkészültnak bizonyultak résztvevőink, ami azt mutatja, hogy az elmúlt időszak kormányzati kommunikációja alapján mindenki tisztában van a családtámogatások juttatásaival, a babakötvénnyel.

A babakötvény hátrányaként említették meg a szülők, hogy az általuk befizetett összeghez is csak a gyermek 18 éves korában lehet hozzáférni, ami azért előnytelen, mert ha például szükségük lenne mégis arra az összegre egy lakásvásárláshoz, vagy másik befektetéshez, akkor nem férnek hozzá, így az alap babakötvény összegét inkább nem egészítik ki, hanem likvidebb befektetési formát választanak.

Többen tudatosan kötnek hosszú távú megtakarításokat, amivel később a gyermekük egyetemi tanulmányait vagy életkezdését tudják támogatni, még ha csak havi kisebb összeggel is, de úgy gondolják, hogy most az a havi néhány ezer forint kevésbé terheli meg a család költségvetését.

A családi költségvetés kérdéskörében van olyan klubtagunk, aki rendszeres feljegyzést vezet a havi kiadásokról és bevételekről, így naprakészen látja a havi büdzsé alakulását és a boltba is bevásárló listával megy, hogy elkerülje a felesleges vásárlásokat.

Mai klubfoglalkozásunk témáját felkavarták a korona vírussal kapcsolatos rendkívüli bejelentések, így ezeknek a híreknek a feldolgozására, megbeszélésére is fordítottunk időt.